



Государственное казённое учреждение
Ростовской области «Центр занятости
населения города Волгодонска»

Уважаемые выпускники!

В скором времени вы получите дипломы о профессиональном образовании. Коллектив государственного казённого учреждения Ростовской области «Центр занятости населения города Волгодонска» желает вам успешной сдачи экзаменов и защиты дипломных работ.

Желаем, чтобы полученные вами знания привели вас к карьерному росту и дальнейшему продвижению по жизни и в службе.

Какие бы тенденции ни преобладали на рынке рабочей силы, главное - занять активную позицию. Все в ваших руках, и где вы окажетесь завтра, будет зависеть от принятых вами решений сегодня.

Новые вакансии появляются каждый день, а вместе с ними открываются новые возможности. Надеемся, что вы, дипломированные специалисты, сможете внести достойный вклад в развитие нашего города.

Обращайтесь в службу занятости населения по вопросам трудоустройства, построения карьеры и всего того, что связано с работой.

Всегда рады помочь. Успехов вам!

В 2022 году более 1,7 тыс. выпускников заканчивают учебные заведения города и задумываются о будущем месте работы. Существует много трудностей с поиском хорошего старта для начала карьеры, так как есть определенные минусы выпускников для работодателя: неопытность, несовместимость с потребностями организации, высокие зарплатные ожидания. Но, несмотря на все существующие минусы, в первую очередь выпускники должны показать работодателям свои плюсы.

Психологи-профконсультанты службы занятости помогут грамотно составить резюме, отразив сильные стороны соискателя, научат эффективной самопрезентации и подготовят к прохождению собеседования. Расскажут о современных способах поиска работы и дадут советы о том, как начать делать карьеру.

**За более подробной информацией Вы можете обратиться
в кабинет № 13, тел.26-14-96**

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО СОСТАВЛЕНИЮ РЕЗЮМЕ



Резюме – краткая характеристика человека как профессионала, описание его формальных данных, включающее в себя биографические даты, сведения об образовании, опыте работы и интересах. Очень важна форма презентации резюме. Ваше резюме должно быть чётким, отпечатанным на белой бумаге.



Резюме должно быть кратким (лучше всего уложиться в одну страницу), без ошибок и опечаток. Избегайте информационной перегрузки, двусмысленности, сокращений и т.п. Запомните, необходимо внимательно проверить резюме – это Ваша ответственность!



Резюме должно нести информацию о человеке и о его достижениях. Используйте для этого дополнительную информацию; можно ввести отдельный абзац сразу после указания даты рождения и назвать свои личные качества.



Резюме пишется в позитивном ключе. Вы должны претендовать на получение только той работы, для которой подходите. По этой причине своё здоровье применительно к этой работе Вы можете описывать только как хорошее.



Профессиональные навыки и знания. Напишите обо всех полученных «корочках», о пройденных курсах. Здесь же можно указать о знании языков и обязательно об их уровне (начальный, базовый, разговорный, профессиональный).



Если Вы только что завершили учёбу, то полезно сконцентрировать внимание на достижениях в учебном заведении и описать любой опыт (преддипломная практика, научно-исследовательская деятельность, лабораторные работы).



В некоторых случаях, при трудоустройстве работодатель может потребовать от соискателя рекомендации с прежнего места работы. По возможности, необходимо предоставить такие рекомендации от людей, хорошо Вас знающих и занимавших руководящее по отношению к Вам положение; или указать их Ф.И.О. и контактный телефон.



Некоторые моменты не являются обязательными (например, семейное положение, рекомендации).



Обеспечьте необходимую привлекательность Вашего резюме для работодателя, подчеркнув свои наиболее выгодные качества (например, умение организовать свой труд и труд других людей, планировать, работать с информацией, умение вести деловое общение и др.).

Ознакомиться с банком вакансий, в том числе подходящих для студентов, можно на Единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России» (trudvsem.ru)

Более подробную информацию Вы можете получить в службе занятости по адресу:

347360, г. Волгодонск, ул. Пионерская, 111, e-mail: czn.vlgd@bk.ru

Контактные телефоны: Отдел регистрации и трудоустройства 27-04-40, 22-76-01

Отдел профессионального обучения и профориентационной работы 26-14-96